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MOIYFM TOK YACA g KOMEHTAP

J

Yac MoxeMo 3anoyeTy pasroBOpoM y3
npukasunsawe cnegehux npumepa: Cnaranvuama ce unycrpyje un Tum
nyTem Jaje cMuMcao MHOXeHa ca
MpBu npumep 8. Mpumetnte ga cnaranuue 0o
; . OHe 3a 5-8 yuHe jegHy rpyny. Tako
1 =% cnaranvue 3a 5-8 uma nocebHy
Hm ynory (a u3 paHujux nekuuja Taj ce
npounssog namtu kao 40). Ha T1oj
OCHOBW TpW criaranvue u3 apyre
royne Tpeba carnegaBaTu Ha
cnegehn Ha4mH:

6:8=40+8, 7-8=40+ 28,
8:8 =40 + 3-8.

Tpehu 3agatak MoXe ce peLuaBatm
Ha ABa HauyuHa:

BB = a4 - OHaj fowwjn kag ce, peyumo,
n3payyHa 3-8 na ce 24 ogyame oA
64 n nuwe 40,

- oHaj 6orbn, Kag ce, peuumo,
3amucnn Hag uptom 5-8 n nuwe
40.

He nHcunctupajte ga ce npomssoamn
ca 9 u3 netor npumepe cap
3anamhyjy (npe 3aToogroeapajyhe
nekumje).
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whapaqwai:

9-8=(8+1)8=
10-8=(8+2)+8=
8e11=8+(10+1)=
8+12=8+(10+2) =

\Sﬂam A2 je 8 + 8 = B4, [lonyHu jegHakocTu:

64 = +8,64= +2+8,64= +3°+8,
64 = +4+8.64= +5+8,64= +6+8,
64 = +748.

\Paqyﬂai Ha TPW HauWHa:
y/

a)3+8=38-(5+8)=
3:8=3+(6+2)=
3:8=3+(7+1)=

6)7+8=7+(5+3)=
7:8=7+(6+2)=

]

PauyHaj nponssoge ca 9 Kao YMHWoUEeM:

/
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